



Возбудено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть жителя Оренбурга



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя города Оренбурга. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в вечернее время 22 апреля 2023 года обвиняемый, находясь на лестничной площадке жилого дома по проспекту Братьев Коростелевых города Оренбурга, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес своему 50-летнему знакомому множественные удары руками по различным частям тела, в том числе по голове. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

Несмотря на то, что после совершения противоправных действий обвиняемый покинул место происшествия, задержать его удалось в день совершения преступления.

В настоящее время назначены ряд судебных экспертиз, следователями производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

В отношении обвиняемого по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1786690>